

12.26
SUNDAY
詩篇
84

在你的殿宇住一天勝過在別處住千日；我寧願在我上帝的居所看門，不願住在邪惡人的家裏。主上帝是太陽，是保護者；他給我們恩惠、光榮。他從不留下一樣美好的事物不賜給行為正直的人。上主一萬軍的統帥，信靠你的人多麼有福啊！（詩84:10-12）

美好的事物

詩篇84篇，詩人稱頌上主的居所，也渴望住在上主的殿宇。意謂著聖潔而由上主掌權充滿的地方，有上主的權威、保護和不動搖的平安。詩人崇拜和訴說上主站在正直光明的一方，也必會看顧追求正直、信靠上主的人。

這是一首讀起來很「陽光」的詩，因為詩人認為真正的平安和美好，唯有上主能夠賜予，並認為正直的人一定會受到上主的祝福和保護。但在渾渾噩噩的塵世中，有時我們會看見，好人不長命，壞人作威作福，享受榮華福貴。而那些願意在濁流中堅持正直的人，常常都遭受迫害、甚至妻離子散、喪盡家產。但是，難道詩人只是一味的「正能量」、寫「心靈雞湯」嗎？有沒有可能，這是他經過大風大浪後真正的體悟：相信美好的事物終將會臨到，即使還不在眼前。

寫下「所有美善力量」詩歌原詞的德國牧師潘霍華，因納粹迫害而入獄。在獄中他依然歌唱，依然寫信稱頌主。即便到生命最後一刻，他無法親身見證自由，卻在他留下來的文字中，鮮明訴說著，他已經領受了上主留給他的美好事物，是對生命抱持盼望的信念，是順服上主而得著的永恆福分。

《新約聖經最智慧的故事：永世之星》



出版社：台灣教會公報社

作者：董俊蘭

簡介：本書是為願意接觸新約聖經的社會人士與基督徒而寫，讓他們除了一探聖經故事的內容，也了解故事所包含的意義。這意義開啟人們另一隻眼睛，透視上帝藉著這些故事所傳達的啟示，從而更認識自己，以及人們居住的世界。

掌管我生命的主，願祢的聖靈幫助我，使我追求雋永而對生命有意義的價值。
奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。